

ЗА РОДИНУ

ЧТО ДАСТ НАРОДАМ НОВЫЙ ПОРЯДОК В ЕВРОПЕ

Распространившаяся по всему миру борьба за утверждение нового справедливого порядка стала теперь испытанием для каждого отдельного народа. Молодые народы сражаются против господства плутократического эксплоататорства. В эту эпоху грандиозного переворота разрешится также судьба русского народа. Наш главный редактор Анатолий Петров в нескольких статьях исследует образование Новой Европы.

I

Известный во всем мире шведский исследователь Свен Гедин в беседе с представителем печати недавно заявил следующее:

«Когда Германия, руководимая высоким чувством ответственности, поставила себе задачей спасти Европу от британской плутодемократии в коалиции с ее же злейшим врагом — московским большевизмом, все дальнейшие, сознательные и все приличные люди во всем мире должны были всем сердцем своим стоять на этой стороне сражающегося фронта и должны считать малейшее равнодушие, безразличие и тем более проявление симпатии к врагам этого фронта, как преступление в отношении всего человечества».

Продумав эти слова и избрав их исходной точкой для политического обзора наших дней, мы познаем величие творческих революционных сил, которые хотят заново воссоздать наш мир.

Военные события являются выражением той политической и духовной пропасти, которая не только Европу, но и весь мир разделяет на державы порядка и беспорядка. Слова Свена Гедина восхваляют борьбу Германии и Италии за новый порядок в Европе и вынуждают каждого из нас уяснить себе значение происходящих сейчас событий.

Войны не только разрешают судьбу, они преобразуют людей, заново формируют народы, и вторая мировая война, начатая в 1939 году плутократами

тами, коренным образом изменит вид европейского и азиатского континентов.

Где же стоим мы, где стоит русский народ? Что даст нам Новая Европа?

В эти дни, когда начинается новый

в истории народов год, оглядимся и

займем твердые позиции.

Слова Свена Гедина также и для нас являются призывом: от чистого сердца встать на сторону нового порядка. Оглянемся на русскую историю и мы увидим, что как царизм, так и большевизм были лишь этапами на пути России в сторону Новой Европы.

Кровь и слезы, голод и революции, массовые убийства и грабеж, ненависть и предательство, — все это привело к перенести нашему народу.

В борьбе за новый порядок мы уже сегодня искренне верим в близкую цель, стоящую перед нами — Европу. Со дня на день растет число добровольцев солдат и рабочих, по собственному призванию, сражающихся за нее.

Новая Европа стала актуальной темой разговоров. Ведя борьбу с плутократами, Германия и Италия совместно взялись руководить установлением нового порядка на европейском континенте. Началась новая эпоха. Сущность Новой Европы теперь больше не будут расплывчатые фантазии о будущем, обрывки непонятых фраз и лицемерные пропагандистские лозунги, — как это происходит у плутократов, — а ясные, определенные понятия, свидетельствующие о настоящих чувствах солидарности европейских народов. Новая Европа, являющаяся объединяющей формулой для всего нашего континента, в военном и хозяйственном отношении сплотилась вместе, чтобы победоносно закончить европейскую освободительную войну.

В этой борьбе сражаются не только многочисленные добровольцы Европы, рабочие на заводах и крестьяне на полях, но также, в все возрастающей степени, лучшие культурные представители своих народов.

Борьба за новый порядок мы уже сегодня искренне верим в близкую цель, стоящую перед нами — Европу. Со дня на день растет число добровольцев солдат и рабочих, по собственному призванию, сражающихся за нее.

Новая Европа стала актуальной темой разговоров. Ведя борьбу с плутократами, Германия и Италия совместно взялись руководить установлением нового порядка на европейском континенте. Началась новая эпоха. Сущность Новой Европы теперь больше не будут расплывчатые фантазии о будущем, обрывки непонятых фраз и лицемерные пропагандистские лозунги, — как это происходит у плутократов, — а ясные, определенные понятия, свидетельствующие о настоящих чувствах солидарности европейских народов. Новая Европа, являющаяся объединяющей формулой для всего нашего континента, в военном и хозяйственном отношении сплотилась вместе, чтобы победоносно закончить европейскую освободительную войну.

В этой борьбе сражаются не только многочисленные добровольцы Европы, рабочие на заводах и крестьяне на полях, но также, в все возрастающей степени, лучшие культурные представители своих народов.

на страже



В освобожденных областях торжественно провели светлый праздник Рождество. А в это время на страже стоял немецкий солдат... На снимке — передовой пост на частке фронта у Ильменского озера

ЧИТАЙТЕ СЕГОДНЯ:

Англичане убили Дарлана

Германское наступление на Дону

Воспоминания бывшего советского дипломата

Сенсационное сообщение из северной Африки:

УБИТ ФРАНЦУЗСКИЙ ПРЕДАТЕЛЬ — АДМИРАЛ ДАРЛАН

**Плутократическая борьба за власть в северной Африке.
Последние слова Дарлана: „Англия добилась своей цели!“**

*

от нашего берлинского корреспондента Бориса Шатова

*

почти не встретил никакого военного сопротивления, высадился в Касабланке, Оране, Алжире, Бужи и Бон. Их попытки занять Триполи, Бизерту и Тунис не удались, благодаря блестительности держав Оси. В то время, как германо-итальянские войска промчались к Тунису, в плутократическом ладье разыгралась грандиозная борьба за власть между Рузвельтом и Черчиллем, между умирающей английской империей и алчным империализмом доллара.

После раз渲ла в 1940 году Франция, Англия подкупила французского генерала де Голля и сделала его доверенным лицом своих интересов. По приказу Черчилля де Голль, якобы, сражался за «свободную Францию», разумеется, получая за это английское золото. Де Голль оказал Англии ценные услуги при грабеже французских колоний. Поскольку, однако, де Голль был окружен в руках Англии, Рузвельт в северной Африке пошел по другому пути. Он подкупил адмирала Дарлана, который, гнусно нарушив свою клятву верности маршалу Петэну, допустил вторжение американцев во французскую северную Африку. Поддержанные предателем Дарланом, американские войска почти не встречали сопротивления.

Необычайно тяжелые потери большевиков у Великих Лук

За день сбито 22 английских самолета

из главной ставки Фюреера

27/12. Верховное командование германских вооруженных сил сообщает:

В районе Терека советские атаки были слабее, чем в предыдущие дни. Концентрации неприятельских сил были разбиты отчасти артиллерийским огнем.

Отражены атаки противника между Волгой и Доном и в районе Сталинграда. В большой излучине Дона пехотные и бронетанковые соединения, в продолжавшейся контратаке, отбросили большевиков дальше на север и заняли ряд населенных пунктов. Крупная неприятельская войсковая группа, вместе с танками, окружена. Германская, итальянская и румынская авиация в центрах тяжести боевых операций с успехом принимали участие в наземных боях.

Атаки местного характера и вылазки большевиков на среднем и северном участках фронта потерпели неудачу. Дневные и ночные налеты германских бомбардировщиков были направлены на советские войсковые концентрации и железнодорожные

пункты. В продолжавшихся тяжелых боях за опорный пункт Великие Луки, противник вчера понес необычайно тяжелые потери от упорной германской обороны.

В Лапландии германская авиация с бреющим полетом атаковала железнодорожные сооружения Кандалакши и произвела там крупные разрушения.

В Тунисе германо-итальянские войска укрепились на занятых новых позициях и в успешных действиях ударных отрядов захватили пленных и трофеи.

В воздушных боях на тунисском фронте и во время тяжелых налетов германской авиации на воздушные и опорные пункты в Алжире, 26 декабря уничтожено 17 неприятельских самолетов, в том числе несколько тяжелых бомбардировщиков. Кроме того, во время воздушных налетов на Бизерту и Тунис неприятель потерял 5 самолетов.

Во время ночного прорыва одного воздушного соединения к побережью Алжира, удалось достичь эффективных попаданий в одно большое не- приятельское транспортное судно.

Политическое убийство в интересах Англии снова торжествует. На этот раз его жертвой стал французский предатель — адмирал Дарлан. Однако, его устранение не прекратит борьбы между Англией и Америкой за свое господство!

Метод политического убийства в Англии известен издавна. Там часто убирали со сцен своих противников убийством из-за угла. Так это было с румынским королем Каролем, убитым 9 октября 1914 года агентом секретной службы лордом Букстоном. Так это было и с русским министром-президентом графом Вите, бургским генералом в Южной Африке — де ла Рэ, французским главарем социалистов Жаном Жорес, иракским королем Фейсалом, иракским генералом Бекр-Сиди, и, в известном случае, с английским фельдмаршалом лордом Китченером. После него, в июле 1917 года было дано задание реорганизовать русскую армию. Крейсер, который должен был доставить его в Россию, был взорван при помощи адской машины. Причины, вызвавшие это убийство, были объяснены родственником Китченера, лордом Дугласом, следующими словами: «Как каждому известно, секретная служба в течение первой мировой войны проводила тайную сепаратную политику, имевшую цель навредить не только Германию, но и Россию. Поська Китченера, который должен был усилить военную мощь русского союзника, угрожала целям секретной службы в отношении России. Поэтому, английская тайная служба хорошо подготовленным покушением убила фельдмаршала».

Политическое убийство в интересах Англии снова торжествует. На этот раз его жертвой стал французский предатель — адмирал Дарлан. Однако, его устранение не прекратит борьбы между Англией и Америкой за свое господство!

Германское контрнаступление между Волгой и Доном

Отчаянные сталинские попытки повсюду безуспешны

от нашего военного обозревателя

АНДРЕЯ КЛИМОВА

*

армии Гитлера, по стратегическим соображениям, перешедшие к обороне. И этой зимой красная армия без цели и смысла жертвует собой ради интересов плутократов и жидов.

Оглядываясь на военные события последних дней, мы видим, что повсюду вне советских атак отражены. Большевистская пропаганда невероятно раздула бои, происходившие на среднем течении Дона. Незначительные начальные успехи местного характера, благодаря своему времени германским контратакам, были ликвидированы в кратчайший срок. Лучшие пути сообщения за германскими линиями позволили подвести новые дивизии, благодаря чему 25 и 26 декабря германцы произвели успешные контратаки.

Ожесточенные бои уничтожены советские моторизованные и бронетанковые части, и советские войска в нескольких местах отброшены назад. Таким образом, порыв отчаяния и надежды Сталина разбит. Германское контрнаступление между Волгой и Доном совершило разрушение всех его планов!

В области Терека большевики снова понесли тяжелые потери. Уничтожено 29 советских танков. К юго-востоку от Ильменского озера уничтожено еще 34 советских танка. 24, 25 и 26 декабря общая сложностью выбито из строя 145 советских танков.

В то время, как в Ливии за эти дни были отмечены лишь деятельность разведчиков, Тунисе германские и итальянские войска заняли упорно защищаемые врагом позиции и захватили большое число американских пленных. К востоку от средиземноморского порта Бужи, при налете германских бомбардировщиков были подожжены два круизных транспортных судна, в том числе пассажирский пароход в 12.000—15.000 брт. Самолеты германской штурмовой авиации отметили попадание бомб в одну неприятельскую подводную лодку, которую можно считать погибшей.

Рассматривая военные события последних четырех дней, становится ясным, что все теперь советские зимние операции протекают совершенно безрезультатно. Сталин жертвует всеми новыми дивизиями, однако, никогда не может отметить хоть какого-либо значимого успеха.

Вашингтонские «сочинители»

Американцы — народ своеобразный. Не считаясь с фактом существования также и других народов, они называют себя «божественными избранными». Увы, эти «избранные», забывая, что они выходцы из Европы и являются потомками европейской культуры, не только не создали ничего своего в культурном отношении, но, наоборот, застыли в духовном развитии. Единственно, в чем выражается типично американской «культуры» — в создании огромной криминальной литературы. Пинкертонщина не только является любмой литературой американцев, но, по ядовитому мнению некоторых, совершивших отражает примитивность мыслей и чувств этого народа. Нет ничего удивительного, что в на фронте американцы не могут обойтись без этой «щекочущей нервы», литературы. Мистер Бэббит, герой популярного романа, олицетворяющий собой типичного американца, так и выражается, что «нет ничего лучше хороших щекотки нервов». На основании такого мнения американцы, очевидно, создали сейчас корпус «информаторов» при верховном военном руководстве. Этот корпус бойким криминально-уголовных писак, возглавляет одна из знаменитостей по странам уголовщины — писатель, выпускавший до сих пор по 4 романа в год. Несомненно, обильный материал американской военной информации, пополненный солидной долей уголовной фантазии и просто лжи, дает крупный доход вдохновенным лутчикам от информации. Американцы не брезгуют никаким заработка. Составление притивности образа мысли американского читателя с недурным заработка ловких писак, создало то, что сенсационная литература с описением «героических» походов Мак-Артура и прочих генералов, пополненная бульварной фантазией, под видом «настящей» информации, засоряет мозги досужих американцев. Что же, на безрыбье в рак — рыба.

АКИМОВ.

Большие пожары в Калькутте и Читтагонге

Токио, 28/12. Сообщения с японского южного театра военных действий дают представление о мощи японских воздушных налетов. По этим сведениям произведены японские воздушные налеты не только на Калькутту, но и на Читтагонг. В обоих местах, после интенсивной бомбардировки военных объектов, возникли большие пожары. Читтагонг один из которых был настолько силен, что можно предположить взрыв склада боеприпасов. Японские самолеты возвратились на свои базы без всяких потерь. Военный корреспондент газеты «Анши-Шимбуцу» добавляет, что японские летчики во время атак на Калькутту, сбившись старателю метили только в чисто военные объекты, щадя невинное индусское население, и показывая этим, что цель их действий — английский враг.

Англия нежелательна в Дакаре

Стокгольм, 28/12. Лишение Англии влияния в Дакаре, еще более обострило разногласия англо-американских отношений в северной Африке. Американские журналисты, например, сразу же после прибытия на западно-африканское побережье, получили пропуск в Дакар, английские же корреспонденты ждали около 5-ти недель и еще до сходившего дня не получили этого разрешения. Английские отношения, поэтому, к этой бывшей французской базе, далеко не сердечны.

Хозяйственная жизнь

На пороге нового мирового хозяйства

Параллельно с образованием национальных государств, народное хозяйство, в самом смысле этого понятия, постепенно приобретало общенациональный характер, причем все ярче проявлялась тенденция к усилению роли государства в экономической жизни страны. Что касается мирового хозяйства, то его общая картина представлялась совершенно иной. Правда, имелись мировые рынки хлеба, хлопка, меди, существовала и мировая конъюнктура. Между тем мировое хозяйство отнюдь не представляло собою единого целого, объединяющего в себе отдельные отрасли хозяйственной жизни. Между национальными хозяйствами не существовало правильного соотношения.

Для мирового хозяйства этого времени, весьма характерными являлись торговые взаимоотношения европейских стран. Отдельные государства продолжали обеспечивать, совершенно игнорируя общеевропейские жизненные интересы. никто не работался о возможностях тесного хозяйственного сотрудничества, оставляя непользованными все его преимущества. Главные магистрали мировых путей сообщения обходили наш континент. Эти мировые хозяйствственные артерии скрещивались в Англии, вследствие чего эта страна и приобрела во всем мире столь мощное влияние. Немалую роль в развитии экономического могущества Великобритании сыграло и то обстоятельство, что другие страны европейского континента в значительной мере были лишенны свободного доступа к отдаленным заокеанским рынкам.

Главная цель торговли заключалась в том, чтобы купить товар возможно дешевле и сбыть его с наибольшей прибылью, причем совершенно не считались с тем, как это отзывается на ближайших соседях. Заокеанские страны, вследствие более низкой оплаты труда, могли поставлять сырье значительно дешевле, чем европейские. Так, питающие Европу центры сырья перенеслись за океан. В 1937 году в Европу было ввезено более 50% всех товаров, выброшенных на рынок другими частями света. Сюда относятся, главным образом, металлы (за исключением железа), текстильные товары, горючее, кашук, растительные масла и продукты.

ИНОСТРАННАЯ ХРОНИКА

Германия

Британские колониальные методы

Берлин, 28/12. (От нашего корреспондента). Германская печать с воспоминанием интересом следит за учащающимися сообщениями об английских насилиях, применяемых в борьбе с освободительным движением в управляемых или занятых Англией странах. Особенно оживленно общественное мнение обсуждает эту тему после заявления лорда Линнелтоу, вице-короля Индии. Согласно этому заявлению британская армия и британская полиция имеют большие заслуги при усмирении беспорядков в Индии, где «возмутительные случаи зверства и наглости» признали очень некрасивую форму.

Германские газеты весьма подробно разбирают заявление этого компетентного представителя английского владычества в Индии. Он, Линнелтоу, не только подзывает самых крайних средствами освободительные движения индуев, но к тому же еще и склоняет их, отказывая им в их естественных правах.

По мнению Германии, в Индии, Палестине, и северной Африке в Иране в настоящее время господствует чуждый народу насилиственный политика. Целый ряд исторических сведений о господстве англичан, указывает на то, что Англия преобладает естественными правами и свободой народов, которые находятся в ее подчинении. Хладнокровный этонизм англичан проявляется в систематическом и «обоснованном» терроре. Наряду с историческими воспоминаниями о судьбе буров и народа Ирана, газеты, особенно ярко освещают настоящие положение в Индии. Германские газеты говорят о «беспрецедентном применении современных насилиственных мер против безоружных и доведенных до отчаяния индуев». Газеты с легендами изображают обманчивое заявление лорда Линнелтоу, усилиями которого в Индии восстановлен «кладбищенский мир и спорядок» в английском духе.

Действительное положение в Индии характеризуется тем, что, согласно официальному заявлению Эмери, до начала октября этого года расстреляно 846 индуев и десятки тысяч заключенных в тюрьмы за участие в освободительном движении. Речь, которую произнес великий иерусалимский мифтий при открытии исламского культурного института в Берлине, дает германской печати прямой повод, ссылаясь на слова главы арабской религии, указать на ограничение бесчеловечными средствами свободы арабов и на выраженную народами Аравии твердую волю: бороться с английским насилием до полного освобождения от британского господства.

Из находящихся под господством Англии стран беспрерывно поступают сведения о новых жертвах британского насилия. Германская печать делает из этого заключение, что все эти инциденты не являются случайными, а представляют собой систему традиционной британской колониальной политики.

Б. Шатов.

Италия

Народ приветствует испано-португальскую дружбу

Рим, 28/12. По поводу посещения Лиссабона испанским министром иностранных дел, «Мессаджеро» пишет: «Испано-португальская дружба основывается на общности борьбы против большевизма. Италия с явным удовлетворением приветствует укрепление германской дружбы между обеими странами. Итальянский народ всегда питал большую симпатию к этим двум странам и чувствует себя тесно связанным с ними, особенно с Испанией».

Из которой имеются общие воспоминания в совместной борьбе с варварским большевизмом.

Швеция

Охрана нейтралитета

Стокгольм, 28/12. По предложению главнокомандующего шведской армии генерала Торнеля, шведское правительство решило зимой и будущей весной усилить военную готовность государства. Цельные дивизии и другие отдельные воинские части в определенном порядке должны быть призваны на один месяц для повторного обучения.

Мексика

Мексиканские гавани опустели

Рим, 28/12. Как тяжело отражаются успехи германских подводных лодок на положении неприятеля, — видно из американских сообщений. Из этих сообщений следует, что недостаток тоннажа и в США настолько велик, что нет сил предоставить корабли для сообщения с вышеупомянутыми близлежащими областями. Главные мексиканские порты — Вера-Круа и Тампико, — совершенно вымерли. Поэтому в Мексике, из-за недостатка товаров, соответственно поднялись цены. Куба и Ямайка переживают хозяйственный кризис, так как сахар — главный продукт этих стран — не может быть вывезен из-за недостатка тоннажа. В портовых городах Ямайки 80 проц. безработных.

О Порту-Рико американская газета «Таймс» без прикрас сообщает, что там, из общего числа в 600.000 работоспособных трудящихся 120.000 безработных. Из 310.000 школьников — на основании греческих исследований, — 20.000 признаны недостаточно упитанными. При уничтожении 22.000 килогр. испорченной трески, якобы дошли до столовников, так как массы требовали этот товар для себя.

Подземная война за Сталинград

Железа, 28/12. (Корр. «З. Р.») Газета советской армии «Красная Звезда» уделяет исключительное внимание военному положению в Сталинграде. Полная неудача большевистского контрнаступления в Сталинграде весьма озадачивает газету.

«Настоящее положение боев в Сталинграде», пишет официальный орган большевистского генерального штаба, «взошло в фазу упорной и почти «необозримой» окончайвой войны, напоминающей позиционные бои последней мировой войны». Особый интерес обращен на организацию германских позиций в Сталинграде и с известным удивлением, как кажется, рассматриваются меро-приятия германского командования о сохранении жизненной силы своих войск. Германская окончайвая система в большинстве случаев поддерживается тонкой цепью отдельных постов, между тем, как большая часть командных склонов и опорных пунктов находится в глубоких земляниках.

Кроме того, германцы располагают исключительно частой и прекрасно действующей системой артиллерийской обороны, которая делает невозможной более значительную советскую контроперацию. Эта артиллерия противника принудила большевистские войска глубоко окопаться. В действительности бои в Сталинграде теперь ограничиваются как бы «подземной войной», так как советские операции на поверхности земли против германских позиций и центров сопротивления в городе, едва ли возможны.

Полицейское управление Бомбей еще на один месяц продлило запрещение ношения всякой руки оружия.

Фермеры США просят повысить цены

Мадрид, 28/12. Как сообщают из Вашингтона, Рузвельт объявил 12-ое января днем мобилизации сельского хозяйства. Фермеры хотят использовать эту возможность, чтобы на собраниях аппелировать за новые повышения цен на сельскохозяйственные продукты.

Эпидемия малярии в Бенгалии

Бангкок, 28/12. В северной части провинции Бенгалии в тяжелой форме началась эпидемия малярии, которая все более распространяется.

По делу свету

Массовые аресты марокканцев

Лиссабон, 28/12. Вторгнувшись во французское Марокко, американцы производят массовые аресты марокканских националистов, которые не желают примириться с настоящими условиями режима. Так в Фене, знаменитом университетском городе, арестованы 4 видных чиновника. Университет — культурный центр марокканского национального движения — пришлось закрыть, так как студенты предпочли вернуться в свои родные села, чтобы избежать природы и наследия учреждения США.

В местности Мекнес и Онда тоже арестовано большое количество марокканцев.

Голод в Иране

Анкара, 28/12. В результате произведенного подсчета выяснилось, что Иран нуждается, приблизительно, в 150 тыс. тонн зерна. Англо-американцы выражали готовность вернуть отнятые от населения 25 тыс. тонн. Несмотря на это, можно будет покрыть только очень незначительную часть самых необходимых потребностей населения. То незначительное количество зерна, которое имелось до сих пор, распределено исключительно в Тегеране, в то время, как провинции продолжают испытывать сильнейший голод.

Жидо-английские переговоры

Берлин, 28/12. Руководитель политического департамента еврейского агентства в Палестине Шергот уже с начала этого месяца находится в Лондоне, где он ведет переговоры с новым британским колониальным министром Лордом Стэнлем относительно Палестины. Английская печать до сих пор еще не упоминала о визите Шергота. Помимо этого, он стремится получить от британского правительства определенные обещания относительно будущего положения Палестины.

Рузвельт об алжирском убийстве

Мадрид, 28/12. Корреспондент агентства ЕФЕ сообщает из Нью-Йорка, что сообщение об убийстве Дарлана испортило все рождественское настроение в американском Белом Доме. Рузвельт получил это известие, спустя несколько часов после своего рождественского обращения к народу. Мерфи, пишет Рузвельт, пытается теперь и в северной Африке добиться своего влияния. В сущности, Мерфи является в северной Африке никем иным, как «ревнчайным послом» США.

В Египте больше нет автомобильных шин

Стамбул, 28/12. Египетский министр снабжения сообщает, что государственные и частные запасы автомобильных шин совершенно израсходованы. В будущем не предвидится больше никаких поставок.

На индусское село наложен коллективный штраф

Бангкок, 28/12. Англичане наложили коллективный штраф, в размере 4 тыс. рублей, на население местности Фарас в районе Бардоля. Далее в районе Меерут на шесть поселений был наложен коллективный штраф в размере 15.000 рупий.

Полицейское управление Бомбей еще на один месяц продлило запрещение ношения всякой руки оружия.

Фермеры США просят повысить цены

Мадрид, 28/12. Как сообщают из Вашингтона, Рузвельт объявил 12-ое января днем мобилизации сельского хозяйства. Фермеры хотят использовать эту возможность, чтобы на собраниях аппелировать за новые повышения цен на сельскохозяйственные продукты.

Лаваль созывает кабинет министров

Париж, 28/12. Как сообщает парижское радио, все французские чиновники области Оран, принадлежащие к французской народной партии Дорио, по приказу Дарлана были арестованы и некоторые из них расстреляны. Арестованные отправлены в концентрационный лагерь.

Эйро — преемник Дарлана

Стокгольм, 28/12. Как сообщает агентство «Рейтер», французский колониальный совет единогласно избрал Эйро канцлером на пост верховного комиссара в северной Африке и главнокомандующего французской армии, флотом и авиацией.

Последнее мероприятие Дарлана

перед смертью

Париж, 28/12. Как сообщает парижское радио, все французские чиновники области Оран, принадлежащие к французской народной партии Дорио, по приказу Дарлана были арестованы и некоторые из них расстреляны. Арестованные отправлены в концентрационный лагерь.

Эпидемия малярии в Бенгалии

Бангкок, 28/12. В северной части провинции Бенгалии в тяжелой форме началась эпидемия малярии, которая все более распространяется.

Золото добывается в сам

Судьба сыновей раскулаченных крестьян

Слабых и больных расстреливали, малолетние — умирали сами. Строительные батальоны. В 1938 г. были арестованы и осуждены все стройбатовцы

В 1929 году в СССР, по приказу Сталина, была произведена так называемая ликвидация кулачества. В деревнях арестовывали всех зажиточных крестьян, сгоняли на железнодорожные станции, где сажали в тесные вагоны и вели на север, в — лес или в тундре.

В холодных вагонах вместе со взрослыми сидели и дети, часто при суматохе отбивались от родителей. У детей, как и у взрослых, часто не было с собой теплой одежды, вследствие чего смертность в пути среди них была чрезвычайно велика.

Привезенных на север высаживали где-нибудь среди леса, отгоняли подальше от железной дороги и заставляли строить бараки, заготавливать лес для экспорта. Слабых и больных расстреливали, малолетние — умирали сами. Этого и не скрывали; ведь приказ о ликвидации кулачества, как класса, был подписан самим Сталиным, а ликвидация и есть уничтожение. Людей уничтожали без сожаления и формальных приговоров.

Однако, убивать молодых, работоспособных людей было не выгодно. Выгодней было заставить их работать. В связи с этим в 1931 году из сыновей раскулаченных крестьян были созданы специальные строительные батальоны.

Строительные батальоны носили красноармейскую форму. Стройбатовцы жили в казармах и рассматривались, как находящиеся на военной службе. Правда, строительные батальоны не занимались военными науками, не носили красноармейских звездочек и других знаков отличия; из среды стройбатовцев никто не мог быть произведен в командиры. Тем не менее, здесь была военная дисциплина, и за невыполнение нормы выработки людей судил здесь не простой суд, а Ревтрибунал.

Строительные батальоны вместе с заключенными строили железные дороги, добывали уголь, ловили рыбу, рубили лес. Работали стройбатовцы по 10 часов в сутки, отыхаясь через каждые 10 дней.

Но в 1937 году советским правительством был издан приказ о реорганизации строительных батальонов. Стройбатовцев демобилизовали и поставили на работу. За них были учреждены надзор НКВД. Они не могли, по своему желанию, ни менять местожительства, ни, тем более, места работы. Сыновья раскулаченных крестьян оставались теми же заключенными, только с той разницей, что теперь они ходили на завод и возвращались домой без конвоя.

Б. Блюм.

От Плюссы до Берлина

(Путевые заметки русского крестьянин)

Как-то мне сказали, что за хорошую работу меня пошлют посмотреть Германию. Откровенно скажу: не верилось. В памяти встали прожитые годы в «счастливой СССР». Там и в пограничную зону (за 100 км до черты, отделяющей Россию от Европы) пускали только по особым пропускам. И чтобы получить такой пропуск, приходилось пройти «чистильщик» НКВД. А тут... за границу...

И вот, получив путевое довольствие и самые теплые нежелания представителей немецких властей, я тронулась в далкий путь. Псков! На вокзале встречала еще четырех счастливцев, они — из Луги и Лядского района. Ночка... Но нам не до сна: «Что увидим в Германии?»

В Пскове вновь нагрузили нас продуктами, табаком — чемоданы полны. Пересекаем границу Германии. Вот она, чудесная страна, которую мы так хотели увидеть! Вот страна, о которой большевики так много болтали вздора.

Вся делегация — у окон вагона: зорко наблюдают, что делается вокруг. Очень уж странно: в немецких деревнях вовсе отсутствуют деревянные постройки: все дома каменные, крыши кирпичные, «деревенских» дорог, по нашим понятиям, здесь нет. Всюду — шоссе, асфальт. Вдоль прекрасных дорог — плодовые деревья.

Поезд плавно подходит к берлинскому вокзалу. Нас встречают как дорогих гостей, везут в гостиницу.

Итак — я в Берлине, в столице Германии. Я, незаметный, маленький русский человек — гость великого человека, гость Адольфа Гитлера.

Дух захватывает: как все это велико и как просто!

Д. Г.

Созидающее строительство в Киевской генеральной области

Киевская генеральная область занимает пространство почти в 74.000 кв. км.: она насчитывает сейчас 4,3 млн. жителей. Ее границы простираются от Припятских болот на севере, до самой южной окраины — Умань. На восток эта область, минуя Полтаву, dochodit до самых ворот Харькова. Диаметр Киевской генеральной области равняется приблизительно 600 км.

По поводу проведенных здесь хозяйственных работ теперь сделаны интересные сообщения в германо-украинской газете генерал-комиссара Магнума. Весь урожай снят. Создание панамериканской организации дало большие предпосылки для восстановления аграрного, молочного и сахарного хозяйства, а также скотоводства и пищевой промышленности.

И в области ремесленного хозяйства перед немецким управлением также поставлены большие задачи. Приглашенные из Германии руководители созданы на жизнеспособных предприятиях рациональные условия работы.

Создание ремесла, которого прежде на Украине почти не существовало, началось с испытания ремесленников. Разрешения для открытия собственных ремесленных предприятий были выданы только после строгих испытаний. Ввиду разрушения Донецкого угольного бассейна и предотвращения вывоза угля из Германии, что связано с большими транспортными перевозками, добывающая промышленность особо важное значение. Многотысячные торфяные болота теперь снова разрабатываются и, по истечении сезона 1942 года, можно с уверенностью сказать, что они дадут значительную добчу.

Немецкие власти даже в военное время проявляют больше забот о человеке, о русских гражданах, нежели советские правители.

Есть специальные инфекционные бараки, после хирургических операций больные лежат в особой палате: питание, медикаменты — все бесплатно. Слабые больные получают витаминный концентрат, отпускаемый им бесплатно. Амбулатория Тосно имеет филиалы, что облегчает обслуживание населения. Эвакуированные так же получают медпомощь.

Разыскиваю сына РОМАНОВА, Василия Ивановича, 1920 г. р., дочерей РОМАНОВЫХ: Анну Ивановну, 1917 г. р., Евдокию Ивановну, 1923 г. р. Сообщить: дер. Синцово, Колыжновской волости, Опочецкого района, Романову, Ивану Романовичу.

Разыскиваю военнопленного АРТЮНИНА, Петра Алексеевича, 1921 г. р. Сообщить: Псковский р-н, Корловская вол., дер. Большевка, Артюнина, Алексею.

Разыскиваю МОИСЕЕВА, Ивана Алексеевича, рожд. 1925 г., эвакуировавшего из Пскова. Сообщить: дер. Лопушево, Москвинской в., Псковского р-на, Моисеевой, Евдокии Макаровне.

Разыскиваю мужа ЮНИЧЕВА, Василия Алексеевича, 1911 г. р. Сообщить: дер. Бони, Подсолнечной волости, Новоржевского района, Столловой, Анне Артемьевне.

Разыскиваю мужа АНДРЕЕВА, Алексея Семеновича, 1911 г. р. Сообщить: дер. Березовье, Васильево-Ильинской волости, Новоржевского района, Андреевой, Марии Васильевне.

Разыскиваю дочь ГАВРИЛОВУ, Татьяну Александровну, 1922 г. р. Сообщить: дер. Васюкино, Оришанской волости, Новоржевского района, Гавриловой, Ольге Алексеевне.

Разыскиваю сына ФОМИНА, Василия Ивановича, родившегося в 1925 году, бывшего учащегося Псковского № 20 Ремесл. Училища. Сообщить: гор. Псков, Успенская ул., д. 22, Фомину, Ивану Андреевичу.

Разыскиваю АЛЕКСЕЕВУ, Прасковью, Даниловну, родившуюся в 1923 г., проживающую в Тайцах, Гатчинского р-на. Сообщить: Псковский р-н, Долгорецкое торфоз-во, Марковой, Ольгой Даниловной.

Разыскиваю военнопленного ЛАТЬШЕВА, Василия Васильевича, 1917 г. р. Сообщить: по адресу: г. Псков, Балтийская ул., д. 4, кв. 1, Клавдий, Латышев.

Среди военнопленных разыскиваю СМИРНОВА, Ивана Ивановича, 1914 г. р. Сообщить: гор. Псков, Великолукская ул., д. 46, кв. 1, Смирнову, Клавдии Кузьмой.

Разыскиваю военнопленного ИВАНОВА, Тимофея Григорьевича, 1918 г. р. Сообщить: Псковский р-н, Тупицкая вол., д. Тучино, Иванову, Евдокию Ивановну.

Разыскиваю военнопленную АЛЕКСЕЕВУ, Михаила Михайловича, 1921 г. р. Сообщить: Карамышевский р-н, Кикеево, Петрову, Ильину, Анне Наумовне.

Разыскиваю отца ХИОННИ, Александра Андреевича. Сообщить: г. Гатчина, Железнодорожная ул. 15, Хионни, Лилии.

Разыскиваю военнопленного СЕРГЕЕВА, Ивана Сергеевича, 1911 г. р. Сообщить: Псковский р-н, Горбовская вол., д. Дулово, Ольгу Дмитриеву.

Разыскиваю военнопленного АЛЕКСЕЕВА, Михаила Михайловича, 1921 г. р. Сообщить: Карамышевский р-н, Лопатинская вол., дер. Скариха, Алексеевой, Анне Наумовне.

Русская молодежь!

Немецкие военные власти вербуют добровольцев в отряды для борьбы с бандитами, именующими себя партизанами. Эти добровольцы будут бороться против партизанских племен с плечу с германскими солдатами.

Ваш долг стать на защиту своих родителей, сестер и братьев, которых терроризируют шайки бандитов и бродяг. Защищайте ваши семьи, ваших отцов и братьев, страдающих от грабежа и разбоев со стороны бандитов, насилием забирающих их в партизанские отряды.

Защищайте свои дома, свое имущество, которое партизаны хотят у вас отнять.

Поднимайтесь на священную борьбу, принимайте активное участие в великом деле освобождения вашей родины от большевистского террора.

Русская молодежь, ваше место в освободительной войне, которая положит конец большевистской тирании.

Запись в отряды добровольцев производится в следующих местах:

Дно, Ивановская, 13; Старая Русса, Комендантская; Чихачево, местная коменданттура; Шимск, Медведевская 46; Демянск, местная коменданттура.

Каждому, записавшемуся в добровольческие отряды, выдается форма, довольствие, жалование и пособие, как немецким солдатам. Особенно отличившиеся добровольцы получат большие и лучшие земельные наделы и хорошие административные посты.

Местная хроника

Идирица

Нехватает священников

Несмотря на 24-летнее гонение на церковь, церковнослужителей и верующих, большевики не смогли вытравить у населения веры в Бога.

Несколько велика тяга населения к религии, свидетельствуют переполненные церкви, в которые, независимо от погоды и времени, собираются верующие из десятков километров. Отрадно видеть, что церковь посещает и молодежь. Часто церкви не в состоянии вместить всех молящихся и люди молятся тут же в ограде или на улице.

В настоящее время в Идирицком районе открыты четыре церкви, но не хватает священников, и потому некоторые церкви для службы, объединены, и богослужения и требы там происходят по очереди.

Прихожане Гребловской церкви просят командировать в них приход священника, которому обеспечено полное содержание.

Тверской.

Тосно

Помогают немецкой армии

Крестьяне деревни Верлево Павловского района оказывают большую помощь немецкой армии в ее борьбе с большевизмом. Сейчас крестьяне дружно работают по очистке дорог от снега.

Они выполнили все свои поставки и обязательства. Одного только сена они сдали свыше 90 тонн, полностью обеспечив, при этом, кормом свой скот.

Д. Д.

Работа медицинской сети

Благодаря заботам германского комендования, население города Тосно получает медицинскую помощь не только в амбулатории, но и в дому. Шкафы амбулатории полны медикаментами, перевязочным материалом и новыми инструментами. Хорошо оборудован хирургический кабинет. В Тосно имеется два врача, четыре акушерки, несколько медсестер, санитарок.

Немецкие власти даже в военное время проявляют больше забот о человеке, о русских гражданах, нежели советские правители.

Есть специальные инфекционные бараки, после хирургических операций больные лежат в особой палате: питание, медикаменты — все бесплатно. Слабые больные получают витаминный концентрат, отпускаемый им бесплатно. Амбулатория Тосно имеет филиалы, что облегчает обслуживание населения. Эвакуированные так же получают медпомощь.

Родители разыскивают сына ПЫРЗИНА, Ивана Михайловича, 1924 г. р. Сообщить по адресу: дер. Рыллы, Карамышевский р-н, Александровой, Анастасии.

Родители разыскивают сына СТЕПАНОВА, Ивана Ивановича, рожд. 1910 г. Сообщить: дер. Зaborovye, Zaborovskaya вол., Славковского р-на, Степанову, Ивану Степановичу.

Брат из Эстонии, проживающий во Пскове, разыскивает свою сестру, Евгению ГРИНЬЮ, следящую прошу направить ведакцию газеты.

Родители разыскивают мать КОЛЕНОВУ, Александру. Сообщить: г. Гатчина, ул. Солодухина, 40. Коленову, Виктору Ефимовичу.

Родители разыскивают жену и дочь: Марию и Нину, отца и мать: МАЛЬМ Ивана, и Анастасию. Сообщить: г. Гатчина, Садовая, 25, кв. 3. Светлову, Александру.

Родители разыскивают сына СУЗИ, Андрея. Сообщить: дер. Веккелово, Гатчинского р-на, Сузи, Михаил Андреевич.

Родители разыскивают мужа ИВАНОВА, Семена Андриевича. Сообщить по адресу: с. Большое Андрово, Гатчинского р-на, Иванову, Евдокии Андриановне.

Родители разыскивают братьев: Ивана, Николая, Марии и Евдокии, Михаиловны, Евдокии Евдокиина.

Родители разыскивают мужа ХОХЛОВА, Николая Ивановича, военного, рожд. 1909 г. Сообщить: Плюсский р-он, Нежадовская вол., дер. Нежадово, Хохловой, Евдокии Ивановне.

Родители разыскивают мужа, военнопленного ГРИГОРЬЕВА, Леонида Дмитриевича, 1920 г. рожд. Сообщить: Карамышевский р-он, Талицкая вол., дер. Дуковище Дмитрию, Григорьеву.

ФРАНЦУЗОВ, Михаил и СИМАЧКОВА, Александра разыскивают мать СИМАЧКОВУ, Пелаг

